



# DOĐITE K MENI SVI!

## NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

15. listopada 2017.\* 28. kroz godinu / A  
Br. 324 (34/2017.)

### 1. Čitanje (Iz 25, 6-10a)

Gospodin nad vojskama spremić će svim narodima na ovoj gori gozbu od pretiline, gozbu od izvrsna vina, od pretiline sočne, od vina staložena. Na ovoj gori on će raskinuti zastor što zastiraše sve narode, pokrivač koji sva plemena pokrivaše i uništiti će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog lica Gospodin Bog otrti – sramotu će svog naroda na svojoj zemlji skinuti: tako Gospodin reče. I reći će se u onaj dan: »Gle, ovo je Bog naš, u njega se uzdasm'o, on nas je spasio; ovo je Gospodin u koga se uzdasm'o! Kličimo i veselimo se spasenju njegovu, jer ruka Gospodnja na ovoj gori počiva!«

### Ps 23, 1-6

*U Gospodnjem ću domu prebivati  
kroz dane mnoge.*

Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam; na poljanama zelenim on mi daje odmora. Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja radi imena svojega.  
Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim jer si ti sa mnom.  
Tvoj štapić i palica tvoja utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim. Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga. U Gospodnjem ću domu prebivati kroz dane mnoge.

### 2. Čitanje (Fil 4, 12-14.19-20)

Braćo! Znam i oskudijevati, znam i obilovati! Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jača! Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijelite moju nevolju. A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu po bogatstvu svome, veličanstveno, u Kristu Isusu. Bogu pak, Ocu našem, slava u vijeke vjekova! Amen.

### Evangelje (Mt 22, 1-14)

U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisodobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge izidoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«



## RASPORED SV. MISA

NEDJELJA 15. listopada sv. Terezija Avilska	<b>7,30</b>	+ ob. Stanković i Pavlinić
	<b>9,00</b>	+ Marija i ob. Babić
<b>XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>  Iz 25,6-10a; Ps 23; Fil 4,12-14.19-20; Mt 22,1-14	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+Rozalija Baretić
	<b>19,00</b>	za žive i pokojne iz ob. Petrač, Fulir i Krijan
PONEDJELJAK 16. listopada sv. Hedviga	<b>7,30</b>	+ ob. Špiگل
	<b>19,00</b>	+ Jela i Agata Vidović
UTORAK 17. listopada sv. Ignacije	<b>7,30</b>	+ Antonija i Edo Mance
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
SRIJEDA 18. listopada sv. Luka evanđelist	<b>7,30</b>	+ Kamilo Kasić
	<b>19,00</b>	+ Željko Velagić
ČETVRTAK 19. listopada sv. Ivan Brebefski	<b>7,30</b>	+ Milica
	<b>19,00</b>	+ ob. Purgar, Petruša i Reinhardt
PETAK 20. listopada sv. Vandelin	<b>7,30</b>	+ Mate Ščepanović
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
SUBOTA 21. listopada sv. Uršula	<b>7,30</b>	+ Ivica Rosandić
	<b>19,00</b>	+ Franka, Jakov, Ivica i Ivan
NEDJELJA 22. listopada sv. Marija Saloma	<b>7,30</b>	+ Janko i Jana
	<b>9,00</b>	zahvala za 50 godina braka Kate i Josipa Šapina
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+Sonja Šokac; Branka i Matija Mrak
	<b>19,00</b>	+ Marija Tomšić

***Odlukom našega Nadbiskupa na pastoralni praktikum u našoj župi  
dodijeljen je đakon vlč. Matija NOVAČKI.***

### ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:  
Lucija Muža, Vladimir Pokaz, Miroslav Šinko,  
Željko Mihelčić  
*Pokoj vječni daruj im, Gospodine!*

## ZNAK KRIŽA

Često činimo znak križa iz običaja i izgovaramo riječi *U ime Oca i Sina i Duha Svetoga* s određenom površnošću koja bi se mogla protumačiti i kao površnost srca, ali koja otkriva i to da smo zaboravili značenje koje izražava taj trag ruke našim tijelom. Izgovarajući riječi molitve *U ime Oca i Sina i Duha Svetoga* i znamenujući se pri tome znakom križa, mi ispovijedamo svoju vjeru, i to vjeru u Presveto Trojstvo, vjeru u Trojedinoga Boga. To je najkraća, ali i najsadržajnija molitva.

Znamenovanje znakom križa je simbolička gesta, koju izražavaju pripadnici kršćanskih crkava za blagoslivljanje i kao čin vjere i iskazivanje pripadnosti kršćanstvu. U tome se znaku prepoznaje neposredan odnos s Raspetim. Učimo ga od prvih vjermičkih, kršteničkih koraka i njime je obilježen cijeli naš život. Znamen križa povezan je sa simbolikom križa i svoje utemeljenje nalazi u starim tekstovima na tragu hebrejskoga posljednjeg slova tau, koje označava Boga kao posljednje savršenstvo.

Znak križa time postaje sažetak kršćanske vjere: Bog Otac nas ljubi i spašava po svome Sinu i daje nam Duha Svetoga.

Veliki znak križa u zapadnom kršćanstvu, čini se desnom rukom. Dotiče se prvo čelo pa prsni koš, lijevo i na kraju desno rame. Koristi se svih pet prstiju, koji simboliziraju pet Isusovih rana (dvije rane kroz šake prilikom razapinjanja, dvije kroz probodne noge i proboden bok kopljem).

Postoji poseban oblik znamenovanja znakom križa prije navještaja Evanđelja. Tada vjernici palcem desne ruke načine znak križa na svom čelu, usnama i prsima, što simbolički znači: "Neka mi Kristove riječi budu u mislima, na usnama i u srcu." Na ovaj se način izričito priziva Presveto Trojstvo, ali se



izražava naša spremnost i želja da Bog posveti um, govor i osjećaje, dakle sve naše misli, riječi, nakane i djelovanje. To je spremnost koja govori da je čovjek, označen križem, spreman nastupati uzdignuta čela, govoriti i ispovijedati ustima te srcem čuvati ono što je sadržano u Kristovoj objavi.

Znamen križa najuočljiviji je kao blagoslov ili posveta stvari i osoba kojim se one dovode u posebnu vezu s Bogom (kažemo: posvećuju se). Vlastita blagoslovna gesta bila je polaganje ili podizanje ruku. Vrlo brzo se uz sve blagoslovne molitve veže znamen križa.

Osim već spomenutoga simboličkog značenja broja tri, trostruki križ (jedan u sredini, zatim lijevo i desno) ima svoj razlog u činjenici da biskup redovito blagoslivlja velik broj vjernika.

Znamen križa najkraća je kršćanska molitva, ali i najteža, to je sažetak vjere koji bismo trebali pretočiti u svoj život. Svoj život kao kršćani započeli smo krštenjem u kojem smo uronjeni u Krista i opečaćeni znamenom križa. Taj je križ postao srce koje kuca u našem životu, osjetljivost i tankočutnost koja nadahnjuje naš izbor i odluke, um kojim spoznajemo zbilju, snaga koja nam dopušta graditi međusobne odnose na vjerodostojan način.

Od "običnog znaka" križa i molitve: *U ime Oca i Sina i Duha Svetoga*, došli smo do najvećih tajni kršćanske vjere, došli smo do temelja. Križ je čovjek zahvaćen kršćanstvom, znak i spomen novoga svijeta. Zato sljedeći put, kada se budemo znamenovali znakom križa, imajmo na pameti da to nije običan znak, ni obično znamenovanje, već da je to poziv na početak pravoga života, našega uzdignuća prema punini slave i pobožanstvenjenja.

Polako na sebi napravi znak križa, osjećajući dodir svoje ruke: *U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.*

## NEDJELJNE OBAVIJESTI (15. listopada 2017.)

*prema veritas.hr*

Sutra u ponedjeljak 16. listopada započinju **kateheze za odrasle** u organizaciji **Neokatekumenskoga puta**. Kateheze će se održavati ponedjeljkom i četvrtkom u 20 sati u crkvi.

U utorak 17. listopada **druga je kateheza o Mariji** na temu **Marijine kušnje**. Kateheza započinje nakon večernje mise u dvorani A. Holija.

U četvrtak 19. listopada **započinje katekumenat** – priprava odraslih za sakramente krštenja, potvrde i pričesti. Prvi susret bit će u 20 sati u crkvi.

Također, u četvrtak je i **susret mladih** u 20 sati u klubu za mlade bl. Ivan Merz.

**Sljedeći vikend** naša župa organizira **duhovnu obnovu za mlade** u planinarskom domu Cerina iznad Samobora. Od petka navečer 20. listopada do nedjelje popodne 22. listopada. Prijave u sakristiji iza mise ili u župnom uredu. Broj mjesta je ograničen pa prednost dobivaju oni koji se prvi jave.

U subotu 21. listopada održava se **4. nacionalni susret štovatelja Božjeg milosrđa u Mariji Bistrici**. Sv. misu u 11 sati predvodi će sisački biskup Vlado Košić. Prijave i informacije na broju telefona istaknutom na plakatu kod ulaza u crkvu.

U **nedjelju 22. listopada** održat će se **svečani koncert** u prigodi **80. obljetnice osnutka Mješovitog zbora** crkve sv. Josipa. Koncert započinje **u 20 sati u crkvi** sv. Josipa, a uz Mješoviti zbor nastupit će Zbor gospođa i Zbor mladih Sjaj.

### **Vjeronauk za djecu:**

dječja grupa od **10 do 14** godina ima susret **četvrtkom u 18 sati**, a djeca od **3 do 9** godina **subotom u 10,30 sati** u drugoj dvorani (ulaz je iz dvorišta crkve)

**Zahvaljujemo svima koji su pomogli u organizaciji dočeka kipa Gospe Fatimske. Neka nam Marija isprosi obilje duhovnog i tjelesnog blagoslova.**